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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Δημοτικής, Μέσης Γενικής, Μέσης Τεχνικής  

και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

 

Θέματα: 1. Διαλέξεις της Αστυνομίας για την Οδική Ασφάλεια στο Πάρκο 

Κυκλοφοριακής Αγωγής  (Π.Κ.Α.) 

                       2. Χρήση του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας ( Κ.Ο.Κ.) 

 

 

 Αναφορικά με τα πιο πάνω θέματα, πληροφορείστε ότι, στο πλαίσιο της συνεχούς 

εκστρατείας για την πρόληψη και μείωση των τροχαίων συγκρούσεων, το Τμήμα 

Τροχαίας Αρχηγείου Αστυνομίας, όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, θα παρέχει διαλέξεις 

για την Οδική Ασφάλεια σε μαθητές τόσο της Δημόσιας όσο και της Ιδιωτικής 

Εκπαίδευσης.   

 

 Σημειώνεται ότι, τόσο το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού όσο και η Αστυνομία, 

δίνουν μεγάλη έμφαση στη συνεχή διαπαιδαγώγηση  και διαφώτιση, στην έγκαιρη και 

συστηματική ενημέρωση, στην καλλιέργεια ορθής οδικής συμπεριφοράς και ιδιαίτερα 

στην ευαισθητοποίηση των μαθητών στα θέματα Οδικής Ασφάλειας. Στα πλαίσια αυτής 

της προσπάθειας, η Αστυνομία προσφέρει εκπαίδευση στο Πάρκο Κυκλοφοριακής 

Εκπαίδευσης, η οποία περιλαμβάνει τόσο θεωρητική όσο και πρακτική εξάσκηση. 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ενθαρρύνει τις επισκέψεις στο Πάρκο 

Κυκλοφοριακής Αγωγής της Αστυνομίας, στη βάση προγραμματισμένων 

δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων, οι οποίες δεν θα επηρεάζουν το διδακτικό έργο των 

σχολείων. 

  

Το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής βρίσκεται δίπλα από το Αρχηγείο Αστυνομίας και τα 

ενδιαφερόμενα σχολεία μπορούν να απευθύνονται στα αρμόδια μέλη της Αστυνομίας  

(Αστ.658 Ελένη Δήμου και Ε/Αστ.6210 Αντριανή Θεμιστοκλέους) στα τηλέφωνα 

22607428 -22607429 για σκοπούς προγραμματισμού επίσκεψής τους. 

 



Επισημαίνεται, επίσης, ότι οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι θα συνοδεύουν τους μαθητές στο 

Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής, θα πρέπει εκ των προτέρων να ενημερώνονται ότι 

φέρουν ευθύνη για την πλήρη επιτήρηση των μαθητών σε ό,τι αφορά την ασφάλειά τους 

κατά την επίσκεψη, και σε όλες τις δραστηριότητες που θα πραγματοποιηθούν στον 

χώρο.  

 

Μέσα στο πλαίσιο του μαθήματος της Κυκλοφοριακής Αγωγής μπορείτε να αξιοποιείτε 

τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.) ο οποίος βρίσκεται αναρτημένος στην 

ιστοσελίδα του Τμήματος Οδικών Μεταφορών του Υπουργείου Μεταφορών 

Επικοινωνιών και έργων.  

 

 

                                        
(Χρίστος Χατζηαθανασίου)       (Δρ Κυπριανός Δ. Λούης)           (Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης)  

        Διευθυντής                              Διευθυντής                                    Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης           Μέσης Εκπαίδευσης                     Μέσης Τεχνικής και            

                                                                                             Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


